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Barème Exercice 01 

Dans un repère orthonormé (O ;  𝒊⃗⃗ ;  𝒋⃗⃗ ) ; soient les points 𝑨(𝟏 ; 𝟑) ;𝑩(−𝟒 ; 𝟕) et le 

vecteur  𝑼⃗⃗  ⃗(𝟐;−𝟓) et la droite (∆) tel que (∆): {
𝒙 = 𝟕 + 𝟒𝒕  
𝒚 = 𝟏 + 𝟑𝒕  

; (𝒕 ∈ 𝑰𝑹) 

1) Montrer que A ; B et O ne sont pas alignés 

2) Déterminer une équation cartésienne de la droite (𝑫) passant par A de 

vecteur directeur  𝑼⃗⃗  ⃗ 

3) Déterminer une équation cartésienne de la droite (∆)  

4) Montrer que les droites (D) et (∆) sont sécantes en un point I 

5) Déterminer les coordonnées de points I 

6) Soit le point 𝑬(𝒎𝟐 + 𝟐 ;𝒎 + 𝟏) ; tel que m un paramètre réel 

Déterminer les valeurs de m sachant que 𝑬 ∈ (𝑨𝑩) 

Exercice 02 

1) Comparer  𝟑√𝟏𝟏 et 𝟕√𝟐 

2) Développer (𝟕√𝟐 − 𝟑√𝟏𝟏)𝟐 

3) On pose   𝑨 = √𝟏𝟗𝟕 − 𝟒𝟐√𝟐𝟐   ; simplifier A 

4) Sachant que𝟏, 𝟒𝟏 < √𝟐 < 𝟏, 𝟒𝟐 et 𝟑, 𝟑𝟏 < √𝟏𝟏 < 𝟑, 𝟑𝟐  ;    

Donner un encadrement de A  d’amplitude 𝟗 × 𝟏𝟎−𝟐   

Exercice 03 

1) Soit a une valeur approchée par défaut de −𝟐 d’amplitude  
𝟏

𝟐
  

Montrer que   
− 𝟓

𝟐
≤ 𝒂 ≤ −𝟐 

2) Soit b un nombre réel tel que |𝐛 − 𝟐𝐚| ≤ 𝟓 ; montrer que −𝟏𝟎 ≤ 𝒃  ≤  𝟏 

3) Donner un encadrement de    𝒂𝒃  ;  𝟒𝒂 − 𝒃 ; 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐  et  
𝒂

𝒃−𝟑
 

4) Vérifier que (𝒃 − 𝟐𝒂)(𝟒𝒂 − 𝒃) = 𝟔𝒂𝒃 − 𝒃𝟐 − 𝟖𝒃𝟐  

Puis montrer que |𝟔𝒂𝒃 − 𝒃𝟐 − 𝟖𝒃𝟐| ≤ 𝟓𝟓  

Exercice 04 

Soit x un réel strictement positif , on pose  𝑨 =
√𝟏+𝒙

𝒙
 

1) Montrer que  𝑨 −
𝟏

√𝒙
=

𝟏

√𝐱(√𝐱+𝟏+√𝐱)
  

2) Montrer que  𝟐√𝐱 < √𝐱 + 𝟏 + √𝐱 < 𝟐√𝐱 + 𝟏  puis en déduire que  
𝟏

√𝐱+𝟏+√𝐱
<

𝟏

𝟐√𝐱
 

3) Déduire que    |𝑨 −
𝟏

√𝒙
| <

𝟏

𝟐𝐱√𝐱
 

4) Déterminer une valeur approchée  de nombre 
√𝟓

𝟒
   à  𝟔, 𝟐𝟓 × 𝟏𝟎−𝟐 près 

Exercice 05 

Soient a et b deux réels telles que :  𝒂𝒃 = −𝟒 ;   𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 = 𝟏𝟕  et  𝒂 > 𝒃 
1) Calculer la valeur de 𝒂 − 𝒃  

2) Calculer la valeur de  𝒂𝟑 − 𝒃𝟑 et   𝒂𝟒 + 𝒃𝟒 

3) Calculer la valeur de  𝑨 =
𝒃

𝟏−√𝒂
+

𝐛

𝟏+√𝐚
−

𝟐𝒃

𝟏+𝐚
+

𝟏𝟔

𝟏−𝒂𝟐
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